
学校評価（１回目）のご報告をいたします。各項目を，４点（大変あてはまる）・３点（あては

まる）・２点（あまりあてはまらない）・１点（全然あてはまらない）で評価していただきました。

表中の数字は平均です。

観点 Ｎｏ 評 価 内 容

学 １ 学校は，教育方針や教育活動を学校だよりやホームページなどでわかりやすく伝えている。 ３．２

２ 学校の指導方針は共感でき，特色ある教育活動に満足している。 ３．１

校 ３ 学校は，命の大切さや思いやりの心を育てようとしている。 ３．４

先 ４ 先生は，子どもをよく理解し，授業がわかりやすい。 ３．３

５ 先生は，子どもや保護者の相談に誠意をもって応じてくれる。 ３．５

生 ６ 先生は，子どものまちがった行動には，厳しく指導してくれる。 ３．５

７ 先生は，通信や連絡帳などで連絡をきちんとしてくれる。 ３．６

８ 子どもは，好ましい友達関係があり，楽しく登校している。 ３．６
子

９ 子どもは，家庭や地域でよく挨拶をしている。 ３．４

ど １０ 子どもは，真剣に学習に取り組んでいる。 ３．３

１１ 子どもは，社会的ルールやマナーが身についている。 ３．１
も

１２ 子どもは，授業が楽しくわかりやすいと言っている。 ３．１

教 １３ 学校は，清掃が行き届き，いつもきれいである。 ３．５
育

環 １４ 教室や廊下の掲示物は，よく工夫されている。 ３．４
境

１５ 学校は，安全に気を配り，環境が整っている。 ３．３

開 １６ 学校は，保護者や地域の方が授業を参観する機会を多く設けている。 ３．５
か

れ １７ 学校は，地域やＰＴＡの行事に協力的である。 ３．６
た

学校 １８ 学校は，地域やＰＴＡのために施設を積極的に開放している。 ３．６

全項目３点以上あり，全体的に高い評価をいただきました。中でも，№５，７，１７のように，

学校と家庭，学校と地域との協力・連携に関する項目が高いことは，大変うれしいことです。

また，№６，８の児童への指導のあり方や児童間の交友関係についてもポイントが高く，子ど

もたちが比較的落ち着いた学校生活をしている様子が分かりました。

一方，３ポイント以上ではありますが，№１，２，１１，１２がやや低めです。本校教育の方

針や活動の様子については，学校（学級）だよりやホームページ等で適宜発信しておりますが，

今後もよりわかりやすい情報発信に努めていきたいと思います。

ルール・マナーの指導は，ご家庭でのしつけが基本です。学校でも，集団生活上のマナー・ル

ールを中心に指導していきますが，ご家庭で身につくまでくりかえしご指導ください。

また，学力向上の基本は，毎日の授業にあります。私たち教師は，これからも，毎時間の学習

指導において，子どもが「よくわかった。」「できるようになった。」と思える，より楽しくわかり

やすい授業をめざして，日々研修に励んでいきたいと思います。

学校評価へのご協力ありがとうございました



下は，自由記述欄に記載があったご意見です。(主なものだけ）

○ 家でもイライラしたり、短気になることがあまりなく、学校生活がストレスなく送れている

のだと感じています。

○ 一学年一クラスしかないためか、他学年同士の交流活動が時折あるのが、とてもよいことだ

と思います。これからもそういった機会を増やし、上級生と下級生がお互いによい刺激を受け

ながら成長してほしいと思います。

○ 子どもの特性を見ていただき細やかな指導をしていただいていることに感謝しています。

○ 「あゆみ」の形式なども変わり、新しいことの導入で活気ある学校になりつつあるので楽し

みです。

○ 総合での授業ではいろいろな体験ができているみたいで楽しそう。

○ 地域の行事に先生方が協力してくださるので、いつもありがたく思っています。

少人数の学校だからこそできる，様々な交流や学習をこれからも大切にしていきたいと思います。

☆ 教育は学校のみ、家庭のみで成立できるものではなく、相互の連携が必要だと感じています。

保護者の認識も足りているとは思いませんが、連携の部分では、お互いにまだ何か工夫が必要

に思われます。

☆ 子どもたち、保護者に、できるだけ具体的に地域の方々にどれだけお世話になっているのか

伝えることができないでしょうか。雨の日、雪の日欠かさず通学路へ立っていただき見守って

くださる方々に頭が下がります。おやじの会がお手伝い等するのは、ある意味当然のことです。

もっと地域の方々の協力を学校・ＰＴＡ共にアピールしてほしい。

上記にあるように，学校・家庭・地域の三者がしっかりと連携してこそ，子どもたちは健全に育っ

ていくものと思います。これからも，様々な場面で，さらに連携を深めていきたいと思います。

地域の方々への感謝については，学校でも適宜指導していますが，まだ不十分のようですね。

新たな手立てを考えてみたいと思います。

貴重なご意見をありがとうございました。


